公告编号: 临2024-023

证券代码: 600000

优先股代码: 360003 360008

转债代码: 110059

证券简称: 浦发银行 优先股简称: 浦发优1 浦发优2 转债简称: 浦发转债

上海浦东发展银行股份有限公司 关于公司监事会主席辞任的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

上海浦东发展银行股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月28日 收到公司监事会主席王建平先生的辞呈。因年龄原因,王建平先生辞去公司监事会主席、监事及监事会提名委员会委员、监督委员会委员的职务。根据公司章程规定,该辞呈自送达公司监事会之日起生效。

王建平先生自担任公司监事会主席以来,恪尽职守,勤勉尽责,围绕公司治理、国资监管和金融监管要求,依法依规履行监督职责,持续完善监督机制,强化监督职能,不断提升监督质效,在健全公司治理、推动公司发展等方面做了卓有成效的工作。公司监事会对王建平先生做出的突出贡献给予高度评价并致以衷心的感谢!

特此公告。

上海浦东发展银行股份有限公司监事会 2024年4月29日